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KÖZLEMÉNY 

 
A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG ELNÖKE KITŰZTE 

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISEL ŐK 
2010. ÉVI VÁLASZTÁSÁT. 

 
MAGYARORSZÁGON  AZ ELSŐ FORDULÓ NAPJA: 

2010. ÁPRILIS 11. VASÁRNAP 
 

MAGYARORSZÁGON  A MÁSODIK FORDULÓ NAPJA: 
2010. ÁPRILIS 25. VASÁRNAP 

 
A SZAVAZÁS 6.00 ÓRÁTÓL 19.00 ÓRÁIG TART. 

 
A VÁLASZTÓI NÉVJEGYZÉK 

A választópolgárok a névjegyzékbe történő felvételükről 
2010. február 12-ig kapnak értesítést. 

 
A névjegyzék 2010. február 10-től február 17-ig tekinthető meg 

a polgármesteri hivatalban. 
 

AJÁNLÁS 
A választáson jelöltet ajánlani 2010. március 19-ig ajánlószelvényen lehet. 

A jelöléshez legalább 750 választópolgár érvényes ajánlása szükséges. 
 

SZAVAZÁS 
A választópolgár személyesen, lakóhelyén szavazhat. 

A szavazás napján lakóhelyétől távol lévő választópolgár belföldön igazolással, 
külföldön a Magyar Köztársaság nagykövetségein és főkonzulátusain adhatja le szavazatát. 

 
Igazolás kiadását ajánlott levélben 2010. április 6-ig, 

személyesen vagy meghatalmazott útján 2010. április 9-én 16.00 óráig, 
a külképviseleti névjegyzékbe való felvételt 2010. március 19-én 16.00 óráig 

lehet kérni a lakóhely szerint illetékes jegyzőtől. 
Szavazni egy egyéni választókerületi jelöltre és egy területi listára lehet. 

 



 

A KÜLKÉPVISELETEN TÖRTÉN Ő SZAVAZÁS MÓDJA 
 
A Választási eljárásról szóló 1997. évi C. törvény alapján az amerikai kontinensen létesített 
külképviseleteken a magyarországi szavazást megelőző napon, helyi idő szerint 6 és 19 óra 
között lehet szavazni.  Az amerikai kontinensen létesített külképviseleteken a magyarországi 
szavazást megelőző 8. napon, helyi idő szerint 6 és 19 óra között lehet szavazni az első 
fordulóban.  A külföldön tartózkodó, de magyarországi listára szavazni kívánó 
választópolgárok a magyar külképviseleteken, tehát a Los Angeles-i Főkonzulátuson is 
leadhatják szavazatukat. 
 
A szavazás helye:  A Magyar Köztársaság Los Angeles-i Főkonzulátusa 

11766 Wilshire Blvd. Suite 410 Los Angeles, CA 90025 
 
A szavazás ideje:  2010. április 3. 06:00 és 19:00 között (6AM-7PM) 
    Helyi idő Pacific Standard Time (PST) 
    2010. április 24. 06:00 és 19:00 között (6AM-7PM) 
    Helyi idő Pacific Standard Time (PST) 
 
A szavazásra jogosult személyesen vagy meghatalmazottja útján vagy postai úton kérheti a 
külképviseleti névjegyzékbe vételét a magyarországi állandó lakcíme szerinti helyi választási 
iroda vezetőjétől (azaz a település jegyzőjétől).  Ajánlott levélben benyújtott kérelmeknek 
2010. március 19-én 16.00 óráig (Közép-Európai Idő – CET) kell megérkezni a helyi 
választási irodába. 
 
Ha a külképviseleti névjegyzékbe történt felvételét követően meggondolja magát, és mégis 
Magyarországon szeretne szavazni, ugyancsak 2010. március 19-ig kérheti a lakcíme szerinti 
helyi választási iroda vezetőjétől, hogy a külképviseleti névjegyzékből törölje és vegye vissza 
a lakóhelye szerinti szavazókörbe. 
 
Ha a külképviseleti névjegyzékbe történt felvételét követően szeretné megváltoztatni külföldi 
szavazásának helyszínét (pl. Los Angeles helyett New Yorkra), ugyancsak 2010. március 19-
ig kérheti a lakcíme szerinti helyi választási iroda vezetőjétől, hogy egy másik külképviselet 
névjegyzékébe tegye át. 
 

A FŐKONZULÁTUS HATÁSKÖR HIÁNYÁBAN NEM VESZ ÁT 
KÜLKÉPVISELETI NÉVJEGYZÉKBE TÖRTÉN Ő FELVÉTELI VAGY 

MÓDOSÍTÁSI KÉRELMET. 
 
További információkért keresse fel az országos választási iroda honlapját: www.valasztas.hu 
 



 

TUDNIVALÓK A SZAVAZÁSRÓL 
 
Szavazni csak személyesen lehet. 
 
A szavazást a külképviseleti választási iroda bonyolítja le. A külképviseleti választási iroda 
megállapítja az Ön személyazonosságát és azt, hogy szerepel-e a külképviseleti 
névjegyzékben. A személyazonosság igazolására a következő, érvényes igazolványok 
alkalmasak: magyar útlevél vagy magyar személyazonosító igazolvány vagy 2001. január 1-
jét követően kiállított (kártya formátumú) vezetői engedély. Amerikai okmány (amerikai 
útlevél, amerikai jogosítvány, zöldkártya) vagy más ország okmánya tehát nem fogadható el! 
 
Ha a szavazásnak nincs akadálya, megkapja a szavazólapokat és a kis borítékot. A 
szavazólapokat az Ön jelenlétében lebélyegzik. A szavazólapok átvételekor Önnek alá kell 
írnia  a külképviseleti névjegyzéket. 
 
A szavazásához szavazófülke áll rendelkezésére, amelyben kitöltheti a szavazólapokat. 
Érvényesen szavazni csak egy jelöltre és egy listára lehet, a jelölt neve mellett, illetőleg a 
lista neve felett elhelyezett körbe tollal írt x vagy + jellel! Egyéb megjelölés érvényes 
szavazatként nem vehető figyelembe. 
 
A kitöltött szavazólapokat a kis borítékba helyezi, amelyet le kell ragasztania (érvénytelenek 
a szavazólapok, ha a boríték nincs leragasztva). 
 
A külképviseleti választási iroda tagja kitölti a szavazásról szóló nyilatkozatot, amely az Ön 
nevét, lakcímét, személyi azonosítóját tartalmazza. A szavazásról szóló nyilatkozat adatait 
ellenőrizze le, majd írja alá a nyilatkozatot, amelyet ezt követően a külképviseleti választási 
iroda tagja hitelesít. 
 
A szavazólapokat tartalmazó lezárt kis borítékot a szavazásról szóló nyilatkozattal együtt 
egy nagy borítékba kell helyezni (amelyen fel van tüntetve, hogy Ön melyik 
választókerületben rendelkezik lakóhellyel), a borítékot le kell zárni és Önnek a 
leragasztáson alá kell írnia, majd az urnába kell dobni. 
 



 

HÁTTÉR 
 
Dr. Sólyom László köztársági elnök bejelentésével kezdetét vette a hivatalos kampány.  Az 
országgyűlési képviselőket a választópolgárok általános és egyenlő választójog alapján, 
közvetlen és titkos szavazással választják. 
 
A választójog gyakorlása mindig a választópolgár szabad elhatározásán alapul. A Magyar 
Köztársaság területén lakóhellyel rendelkező minden nagykorú magyar állampolgár 
választó (aktív választójog) és választható (passzív választójog). 2004-től a választópolgár 
akkor is leadhatja szavazatát, ha a választás napján külföldön tartózkodik. Nincs sem aktív, 
sem passzív választójoga annak, aki jogerős ítélet alapján a cselekvőképességet korlátozó 
vagy kizáró gondnokság, illetőleg a közügyek gyakorlásától eltiltás hatálya alatt áll, 
szabadságvesztés büntetését vagy büntetőeljárásban elrendelt intézeti kényszergyógykezelését 
tölti. 
 
Az országgyűlési képviselőket két egymás mellett párhuzamosan működő választási rendszer 
(ún. „vegyes rendszer”) szerint választják. Az egyéni választókerületi rendszerben 
személyekre lehet szavazni és a szavazatok többségét elnyerő jelölt lesz a képviselő (egyéni 
mandátum). A területi választókerületekben pártlistákra lehet szavazni és a pártok a rájuk eső 
szavazatok arányában részesülnek a mandátumokból (listás mandátum). A kétféle 
mandátumszerzési módon kívül – az arányos képviselet erősítése érdekében – az országos 
listákról a töredékszavazatok alapján tölthetők be képviselői helyek (ún. kompenzációs lista). 
 
A választások alkalmával minden választópolgár leadhatja szavazatát az általa támogatott 
egyéni képviselőjelöltre és ezzel egy időben az általa támogatott pártra is. 
 
A választói névjegyzék községenként, városonként, illetve egyéni választókerületenként, azon 
belül szavazókörönként tartalmazza a választásra jogosultakat. A választási irodák vezetőinek 
a feladata a névjegyzék elkészítése, az erről való értesítés kiküldése, valamint a választójoggal 
nem rendelkező nagykorú állampolgárok jegyzékének összeállítása. A választói névjegyzékbe 
fel kell venni azokat a választójoggal rendelkező személyeket, akiknek lakóhelye a 
szavazókörben van. A választás során csak azok adhatnak le szavazatot, akik a 
nyilvántartásban szerepelnek. A nyilvántartás adataival szemben több szintű jogorvoslati 
lehetőség áll a választópolgárok rendelkezésére. 
 
Az Országos Választási Iroda (OVI) az EP-választásra megújította internetes tájékoztató 
oldalát (www.valasztas.hu) 
 
Los Angeles, 2010. január 22. 
 
 
 

Bokor Balázs s.k. 
nagykövet 

Los Angeles-i főkonzul 


